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Luna aceasta se încheie un exerciţiu ad-
ministrativ pe care am avut onoarea să-l con-
duc împreună cu 19 consilieri, devotaţi
problemelor esenţiale ale comunităţii noastre,
şi un viceprimar cum şi-ar dori orice primar
din ţara aceasta, un om a cărui activitate este
greu de cuprins în câteva cuvinte. Împreună,
toţi cei 21 de aleşi câţi ne-am aflat în slujba
municipiului Motru, am renunţat la culoarea
politică, am trecut peste ambiţii şi ne-am ex-
primat prin fapte, lăsându-le pe ele să vă
spună, acum la finalul acestor întâmplări, ce-
am avut de gând. Am vrut să facem un oraş
deschis. Am deschis întâi şi întâi primăria,

aducându-i pe toţi funcţionarii în starea de
„gata de muncă”. Am admis că şi noi şi ei
putem greşi, şi am decis să ne sfătuim, fără
să ne supărăm unii pe alţii. Aşa se face că nu
am avut decât o singură dată un clinci mai
puternic între noi, despre care s-a scris şi s-
a văzut că nu a avut efect. Ne-am întors îm-
preună la datoria pe care ne-am asumat-o
după ce ne-aţi dat votul şi am făcut ceea ce
trebuia să facem pentru noi înşine. Am primit
sprijin de la diverşi motreni sau gorjeni aflaţi
în funcţii înalte: senatorul Ilie Petrescu, mi-
nistrul Ionel Manţog, directorul Sorin Găman,
directorul Marcel Hoară, o serie de foşti co-
legi de-ai mei de facultate ajunşi în posturi
ministeriale, şi multe alte persoane care ne-
au fost aproape când am avut nevoie să ne
promovăm interesele locale. N-a fost uşor,
pentru că uneori, în cercurile înalte, a contat
şi culoarea politică, şi de aceea eu şi vicepri-
marul ne-am gândit serios ce să facem, în-
cotro s-o luăm ca să putem asigura
perspective serioase municipiului în care
trăim. Am ales să candidăm din partea altui
partid politic, şi din această postură de can-
didat le doresc tuturor contracandidaţilor mei
să aibă succes, pentru că sunt convins că,
deşi am muncit din răsputeri, echipa Hanu,
Dobrică şi consiliul local care-şi încheie man-
datul nu a reuşit să-i mulţumească pe toţi mo-
trenii, nu a putut îndeplini nici măcar tot ce

şi-a propus, pentru că au existat întotdeauna
piedici, amânări, controverse. Vă asigur însă
că nici un primar nu ar fi decis să înceapă lu-
crările singurei pieţe agroalimentare din oraş
în miezul campaniei, sau a unei străzi care
blochează un cartier întreg. Am abordat
aceste lucruri cu curaj, fără să mă gândesc
la faptul că se pot pierde voturi, pentru că în
urma mea trebuie să rămână fapte, şi ele tre-
buie să vorbească despre ce vrem noi, altfel
eu nu mă simt împlinit ca om, chiar dacă pe
cartea mea de muncă stă înscrisă, timp de
patru ani, funcţia de primar. Am decis să vin
iarăşi în faţa dumneavoastră, pentru că mi-
au rămas multe de făcut, dar fiindcă dum-
neavoastră alegeţi, şi respectabilii mei
contracandidaţi au aceleaşi ţeluri ca şi mine,
nu-mi rămâne decât să vă invit la vot, să nu
lăsaţi pe altcineva să hotărască pentru dum-
neavoastră, iar cine va câştiga să aibă un
sprijin popular suficient şi să poată să ducă
mai departe destinul unei localităţi ce poate
să ajungă cel mai frumos municipiu din
România. Mai sunt câţiva paşi de făcut: nişte
proiecte mari, nişte investiţii pe măsura do-
rinţelor noastre, o termocentrală şi bineînţe-
les pacea socială de care avem nevoie ca să
ne despărţim în sărbătoare şi să ne înnoim
legămintele de credinţă în deplină cunoştinţă
de cauză.

primar, Dorin Hanu
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Municipiul Motru adună în cununa existenţei sale
încă un an, la fel cum noi toţi ne adunăm bucuriile în
zilele sale de sărbătoare, zile solare când ne aşteptăm
să fim împreună. Fie ca de acum încolo Dumnezeu să
dăruiască acestei localităţi linişte, pace şi prosperitate,

precum şi un destin după sufletul locuitorilor săi.
Anii care vin să fie ani buni, iar dezvoltarea să nu ne

ocolească; la fel şi prietenii. Anul acesta, de ziua
copiilor noştri, ne aflăm într-o confruntare politică
legitimă şi deschisă. În numele fiecărei familii din
municipiul Motru, doresc urmaşilor noştri tot ce este

mai bun în viaţă, spor şi noroc în tot ceea ce fac, 
să fie frumoşi, sănătoşi şi deştepţi.

SE DISTRIBUIE

GRATUIT
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Ceea ce se aştepta în această campanie electorală de la partidele politice
mai cu „osânză” s-a întâmplat până în prezent, iar în ceea ce priveşte campa-
nia celorlalte partide ce au apărut din negura politică cu puţin timp înainte de
depunerea listelor electorale, se poate vorbi despre o campanie doar în com-
paraţie cu persoanele ce s-au înscris sub sigla acestor partide. Doritorii de mă-
rire prin obţinerea de funcţii politice (chiar dacă ele durează numai patru ani)
sunt o sumedenie şi în micul oraş, pe care câţiva binecrescuţi la şcoala discor-
diei m-au  rugat să nu-i mai spun oraşul minerilor. Acum ce să le zic eu, vor ei
sau nu vor, ţăruşul cu sfoară  pe locul acesta în care trăiesc ei şi copii lor mine-
rii l-au bătut, prin 1963, iar faptul că s-au închis unele mine de cărbune şi în loc
de 15 mii de mineri au mai rămas 3-4 mii, nu schimbă emblema de localitate a
minerilor. 

Revenind la oile noastre, trebuie să recunoaştem că pe întreaga perioadă a
timpului scurs şi legiferat pentru campania alegerilor locale atât la  Motru cât şi
în tot judeţul Gorj, cu mici excepţii, aceasta s-a desfăşurat sub auspiciile res-
pectului reciproc între candidaţi şi între simpatizanţii lor, dar şi al unei atmosfere
liniştite generată de faptul că în politica locală s-au înscris oameni cunoscuţi, cu
mult bun simţ şi care vor ţine cont până la sfârşitul acestei campanii că totul
trece dar prieteniile rămân. Cele câteva izbucniri acuzatorii asupra unor candi-
daţi cu şansă de reuşită nu au putut să-şi atingă scopul, întrucât toţi candidaţii
din Motru au viaţa privată şi profesională ca o carte deschisă. Numărul mic al lo-
cuitorilor municipiului Motru dar şi gradele de alianţă şi rudenie existente în co-
munitate determină o cunoaştere reală între membrii societăţii. La atmosfera
creată de aceste alegeri, a contribuit din plin şi cunoaşterea favoriţilor, în pro-
porţie de 70-80%, ce vor fi declaraţi câştigători pe 1 Iunie şi care vor conduce
administraţia în următorii patru ani. Sondajele efectuate de către partidele mai
puternice la nivel local şi naţional fiind deja cunoscute, a stabilit din timp câşti-
gătorii pe plan local iar după alegeri a rămas să se clarifice doar procentul ce va
stabili numărul de consilieri locali din partea fiecărui partid. Liniştea afişată de pri-
marul actual Hanu Dorin pare să nu fie tulburată de năvala altor candidaţi iar
dacă sondajele realizate sunt reale înseamnă că avem deja un primar. Popula-
ţia din municipiu pare să nu ignore schimbările produse după alegerile din 2004

iar continuarea unor proiecte ce şi-au dovedit utilitatea în viaţa comunităţi con-
stituie un avantaj pentru Dorin Hanu, destul de greu de anulat de către contra-
candidaţii altor partide. Din urmă vine puternic tot un tânăr candidat, Daniel
Burlan, sprijinit activ de PD-L-ul condus de Militaru Constantin Severus, care în-
cearcă să-l depăşească pe Hanu Dorin  şi să demonstreze că este mai credibil
şi mai bun. 

Rezultatul final rămâne totuşi în mâna şi conştiinţa fiecărui votant. Cei care
se vor deplasa la urne în dimineaţa zilei de 01 iunie, vor decide rezultatele şi vor
alege oamenii care vor răspunde de administrarea şi viaţa comunităţii locale.
La Consilieri Locali se bat figurativ de la egal la egal PSD-ul lui Cârciumaru şi
Vasile Râbu cu PD-L-ul lui Manţog şi C-tin Militaru, arbitraţi de PNL-ul lui Dan
Morega şi Ion Cojocaru. Candidaţii pentru funcţia de Primar  de la celelalte  par-
tide, Marian Urucu de la PRM, Ion Cojocaru de la PNL sau Iriza de la PC con-
stituie doar locomotive politice care vor remorca câţiva consilieri locali în raport
cu credibilitatea de care se bucură fiecare. Reprezentativă este gândirea lui Ilie
Petrescu asupra candidaturii lui Marian Urucu pentru PRM ce pare normală şi
benefică pentru un partid ce se află sub pragul electoral. Rămâne de văzut ce
poate remorca acesta spre Consiliul Local, pentru că dacă urmăreşti lista celor
propuşi pe locuri eligibile la PRM, nu prea par a fi persoane care să aducă vo-
turi importante. Ureche Constantin, care este candidatul cel mai bine cunoscut
şi apreciat de o mare masă de votanţi fiind şi un vechi luptător pe tărâm social
deoarece este liderul celor peste 1000 de oameni din Carierei Lupoaia, este
aruncat pe un loc fără speranţă. La Partidul Conservator, rămâne ca acest tânăr
Iriza să arate pentru ce s-a înscris în cursă, dar consilierii candidaţi nu cred că
vor avea un scor care să-i trimită în Consiliul Local. Un alt partid mic dar cu cre-
dibilitate, care în anul 2004 l-a trimis pe Militaru Constantin Severus şi pe sub-
semnatul în Consiliul Local, este Partidul Alianţa Socialistă. Având cap de listă
pe Bunilă Constantin şi considerat partidul celor fără avere, poate să producă
surpriza alegerilor locale din acest an. 

Oricum, comunitatea locală ştie mai bine ce şi pe cine va aplica ştampila
„Votat”, deoarece oamenii au calităţile date de Dumnezeu şi  dispun de organe
auditive, organe vizuale şi credinţă în mai bine.

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă

În Anglia, la schimbarea guvernărilor locale, re-
gionale sau naţionale, sunt puse pe liber un

număr strict de persoane care însoţesc, de regulă,
echipele de conducere instalate după câştigarea ale-
gerilor. Restul funcţionarilor, de la orice nivel, rămân
stabil pe funcţie, ca să continue programele apro-
bate pentru comunitate sau naţiune. La noi, o dată
cu schimbarea echipelor de conducere, de-abia în-
cepe nebunia. Funcţionarii încep să se teamă pen-
tru locurile lor, iar alţii încep să se bucure, chiar dacă
nu au calitatea de funcţionar. Programele începute
de o echipă sunt abandonate de cealaltă, iar per-
danţii nu încep să construiască strategii noim care
să conducă la dezvoltarea localităţilor, ci dimpotrivă,
scenarii prin care să-i compromită pe ceilalţi, câşti-
gătorii, şi chiar să-i împiedice să realizeze câte ceva
pentru a onora încrederea mulţimii care girează pu-
terea. 

La Motru, din actualul consiliu local, care s-a
distins printr-o activitate la dispoziţia primaru-

lui Dorin Hanu, primarul însuşi mulţumindu-le în re-
petate rânduri pentru colaborare, mai au şanse să
fie realeşi Ion Cojocaru, Sorin Giubelan, Florian Io-
nescu, Mircea Mihărtescu, Virgil Mihăilă, Militaru Se-
verus, Popa Mihăiţă, Sanda Ion şi Urucu Marian. În
mod cert nu vor mai face parte din consiliul local
Ermil Babiuc, care nu a mai candidat, Mareş Dumi-
tru, Tomescu Petre şi Răducu Ion. Foarte puţine
şanse au Cornel Ciciu, Ciobanu Alexandru, Drumen
Ioan, Popescu Ion, Radoslav Daniel şi Ureche

Constantin. Printre cei 19 noi aleşi, se va înregistra
din nou acea majoritate păguboasă de 50%, prove-
nită din precedentul mandat, care vor influenţa, într-
un fel sau altul, culisele consiliului local şi ale
primăriei. Greul începutului va apăsa din nou asupra
funcţionarilor, care la început vor fi apreciaţi pentru
munca lor, iar mai târziu criticaţi pentru tot ceea ce
nu se realizează după placul consilierilor. Tocmai de
aceea, componenta administrativă a  puterii locale
trebuie să-şi găsească acel echilibru al stabilităţii pe
funcţie şi în continuare, deoarece perioada anilor
2008-2009 până în 2012 este hotărâtoare pentru
soarta acestei localităţi, şi pentru prima dată, ea nu
mai depinde nici de primar, şi nici de consilieri. Spun
acest lucru deoarece în urmă cu un an de zile,
echipa care îşi ia adio a reuşit performanţa să
adopte strategia de dezvoltare pe termen mediu a
municipiului Motru, ale cărei principii se derulează
deja. 

Bătălia pentru locurile eligibile mai durează
foarte puţin, şi populaţia ştie deja pe cine tre-

buie să aleagă. Hotărârile mulţimii nu vor contribui
în nici un fel la schimbarea fundamentală a progra-
mului, doar dacă echipa care soseşte la conducere
nu are înţelepciunea să continue nişte programe,
nişte strategii, până la urmă nişte încercări de a măr-
şălui spre Europa cu mijloacele de care dispunem.
Se impune cu necesitate o abordare corectă a reali-
tăţii cotidiene, fără un consum inutil de energii în-
dreptate în direcţii contestatorii. Nici unul dintre foştii

aleşi nu poate emite pretenţia unei activităţi supe-
rioare echipei din care a făcut parte, atâta vreme cât
echipa în sine nu a dat nici o luptă, preferând mersul
disciplinat în coloană, după primar. Acest lucru s-a
văzut la prima migraţie a consilierilor, atunci când pri-
marul Hanu nu dădea semne că va ajunge la PSD,
dar şi ulterior când oameni din echipa sa n-au în-
drăznit să-l părăsească pentru nimic în lume, dove-
dind că pentru majoritatea motrenilor culoarea
politică nu este mai mult decât un ambalaj. 

În ce ne priveşte pe noi, autorii Monitorului de
Motru, toată munca noastră a fost gratuită, în-

ţelegând că nu trebuie să facem un serviciu prima-
rului, ci comunităţii din care facem parte, pentru care
consilierii au aprobat cândva apariţia unui buletin in-
formativ. Elucidăm astfel toate speculaţiile în legă-
tură cu vreo manipulare a puterii locale asupra
acestui oficios, şi a vreunui angajament pecuniar în
afara costului tipăririi. Am consimţit ca pentru un
organ de presă local gratuit, pentru cele 5 numere
editate până în prezent, activitatea noastră să res-
pecte dorinţa editorului, aceea de a munci în slujba
comunităţii. O dată cu dizolvarea vechiului consiliu
local angajamentul nostru se încheie, şi va suferi o
nouă înţelegere despre care vă vom informa dacă
se va decide continuarea activităţii. Evident, vom
face publice toate documentele care pot menţine în
funcţiune această echipă. 

Vă dorim tuturor o vară frumoasă.

Politica locală în
componenta ei administrativă

Constantin Bunilă

de Ciciu Cornel
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HOTĂRÂREA NR. 46 – privind Conferirea Titlului de Cetăţean de Onoare al
Municipiului Motru domnului Roşianu Mihart Aurelian
Articol unic - Se conferă Titlul de CETĂŢEAN DE ONOARE al Municipiului Motru,
Domnului ROŞIANU MIHART AURELIAN, pentru anii petrecuţi în slujba ţării.
HOTĂRÂREA NR. 47  - privind premierea elevilor din municipiul Motru care au
participat la faza naţională a olimpiadelor şcolare în anul 2008
Art.1. Cu ocazia zilei de „1 Iunie” se aprobă premierea elevilor din municipiul Motru, care au
participat la faza naţională a olimpiadelor şcolare în anul 2008, în sumă totală de 12.300 lei,
conform anexei care face parte integrantă din prezenta  hotărâre.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Direcţia Economică prin  Serviciul
Buget, Finanţe, Contabilitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului Buget Finanţe Contabilitate din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass–Media
locală.
HOTĂRÂREA NR. 48 privind premierea sportivilor din municipiul Motru care au
obţinut medalii la campionatele naţionale în anul 2008 şi organizarea Cupei Municipiului
Motru la Fotbal şi a Concursului de ŞAH.
Art.1. Cu ocazia zilei de „1 Iunie” se aprobă premierea sportivilor din municipiul Motru care
au obţinut medalii la campionatele naţionale în anul 2008 în sumă totală de 10.500 lei, conform
anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Se aprobă alocarea sumei de 7500 lei pentru Organizarea Cupei Municipiului Motru la
Fotbal şi a Concursului de ŞAH.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Direcţia Economică prin Serviciul
Buget, Finanţe, Contabilitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului Buget Finanţe Contabilitate din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass –
Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 49 privind alocarea sumei de 4000 lei la Şcoala Generală Nr. 1 Motru
pentru obţinerea autorizaţiei în vederea organizării concursurilor de obţinere a
Permisului European de Conducere a Computerului
Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 4000 lei la Şcoala Generală Nr. 1 Motru pentru obţinerea
autorizaţiei în vederea organizării cursurilor de obţinere a Permisului European de Conducere
a Computerului.
Art.2. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Direcţia Economică prin  Serviciul
Buget, Finanţe, Contabilitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi Centul Financiar
Colegiul Naţional „George Coşbuc”.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului Buget Finanţe Contabilitate din cadrul Primăriei municipiului Motru, Centrului
Financiar Colegiul Naţional „George Coşbuc”şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 50 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu (P.U.D.), nr.
16/2008
Art.1 Se aprobă „Planul Urbanistic de Detaliu” (P.U.D.) nr.16/2008 pentru construire spaţiu
comercial P+2+M conform anexei care face parte integrantă din prezenta  hotărâre.
ART.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei municipiului Motru.
ART.3 Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului U.A.T.I.A.D.C. din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass–Media locală. 
HOTĂRÂREA NR. 51 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare
a Serviciului Voluntar pentru situaţii de urgenţă al municipiului Motru
Art.1. Se aprobă Regulamentul de organizare şi funcţionare a Serviciului Voluntar pentru
situaţii de urgenţă al municipiului Motru - 2008, conform anexei la prezenta hotărâre.
Art.2. Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru vor duce la îndeplinire
prevederile hotărârii.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului Protecţie Civilă din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 52 privind stabilirea taxei pentru eliberarea la cerere de extrase sau
copii de pe actele din arhiva Consiliului Local Motru
Art.1. Se aprobă taxa pentru eliberarea la cererea persoanelor fizice şi juridice de extrase sau
copii de pe actele din arhiva Consiliului Local Motru  de 2,0 lei/pagină, la care se adaugă suma
de 0,5 lei/copie pentru multiplicarea pe o coală A4 şi suma de 0,2 lei/copie pentru multiplicarea
pe o coală A3.
Art.2. Taxa pentru eliberarea la cerere de extrase sau copii de pe actele din arhiva Consiliului
Local Motru se actualizează anual prin hotărâre a C.L. pe baza indicelui de inflaţie aferent unei
perioade de 12 luni.
Art.3. Contravaloarea taxei va fi achitată pe bază de chitanţă de către fiecare solicitant la casieria
Serviciului ITL.
Art.4. Direcţia economică, Serviciul ITL şi compartimentul Arhivă din cadrul Primăriei
Municipiului Motru şi C.L. Motru vor duce la îndeplinire prevederile hotărârii.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Direcţiei Economice, Serviciului ITL, Compartimentului Arhivă din cadrul Primăriei
Municipiului Motru şi Mass–Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 53 privind aprobarea executării lucrărilor de reabilitare cămin C7
- locuinţe sociale
Art.1. Se aprobă executarea lucrărilor de reabilitare la căminul C7 – locuinţe sociale.
Art.2. Se aprobă devizul ofertă pentru obiectivul reabilitare cămin C7, conform anexei la
prezenta hotărâre.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Direcţia Economică din cadrul Primăriei
Municipiului Motru şi Direcţia Publică Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Direcţiei Economice, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei municipiului Motru,
Direcţiei Publice şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 54  privind modificarea art.1 al H.C.L. NR. 112/29.09.2005 – privind

preluarea imobilelor de la mina Roşiuţa, de la Ministerul Economiei şi Comerţului,
Direcţia Generală Resurse Miniere – Grupul pentru coordonarea programului de
închidere şi ecologizare a minelor în proprietatea publică a municipiului Motru
Art.1. Se modifică art. 1 din H.C.L. Motru nr. 112/29.09.2005, care va avea următorul cuprins:
„Art. 1: Se aprobă preluarea cu titlu gratuit a imobilelor de la mina Roşiuţa din domeniul
public al statului şi din administrarea Ministerului Economiei şi Finanţelor, în domeniul public
al municipiului Motru şi în administrarea C.L. Motru, pe bază de Protocol”. 
Celelalte prevederi ale H.C.L. nr. 112/29.09.2005 rămân nemodificate.
Art.2. Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru vor duce la îndeplinire
prevederile prezentei  hotărâri.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului C.S.P.L.P.P.M., Compartimentului Juridic din cadrul Primăriei Municipiului Motru
şi Mass–Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 55 privind înfiinţarea a două posturi contractuale de Îngrijitor I în
cadrul Compartimentului Activităţi de Sport şi Tineret din cadrul Direcţiei de Cultură,
Activităţi de Sport şi Tineret Motru
Art.1. Se aprobă înfiinţarea a două posturi de Îngrijitor I în cadrul Compartimentului Activităţi
de Sport şi Tineret din cadrul Direcţiei de Cultură, Activităţi de Sport şi Tineret Motru.
Art.2. Se modifică organigrama, ştatul de funcţii şi numărul de personal aprobat prin H.C.L.
nr.154/20.12.2007, prin suplimentarea cu două posturi de Îngrijitor I în cadrul Compartimentului
Activităţi de Sport şi Tineret din cadrul Direcţiei de Cultură, Activităţi de Sport şi Tineret Motru.
Art.3. Se suplimentează cheltuielile de personal ale Direcţiei de Cultură, Activităţi de Sport şi
Tineret Motru, prin rectificare a bugetului local aferent anului 2008 cu suma aferentă posturilor
înfiinţate.
Art.4. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de Specialitate din cadrul
Primăriei municipiului Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Direcţiei Economice, Serviciului I.E.R.U.I. din cadrul Primăriei municipiului Motru, şi Mass–
Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 56 privind amenajarea unei alei pietonale de legătură între Aleea
Teilor şi Str. Calea Severinului – zona S.C. Rezoprest S.A. – S.C. Transport Mixt S.A.
Art.1. Se aprobă amenajarea unei alei pietonale de legătură între Aleea Teilor (Complex mijloc)
şi Str. Calea  Severinului (zona S.C. Rezoprest S.A. – S.C. Transport Mixt S.A).
Art.2. Obiectivul propus va fi cuprins în programul de achiziţii pe anul 2008 când se va face
rectificarea de buget.
Art.3. Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului C.S.P.L.P.P.M., şi Mass–Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 57  privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.), nr.18/2008
pentru EXTINDERE INTRAVILAN
Art.1 Se aprobă „Planul Urbanistic Zonal” (P.U.Z.) nr.18/2008 pentru EXTINDEREA
INTRAVILANULUI municipiului Motru cu suprafaţa de 2371 m.p., conform anexei care face
parte integrantă din prezenta hotărâre.
ART.2 Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei municipiului Motru.
ART.3 Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului U.A.T.I.A.D.C. din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass–Media locală. 

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
H O T Ă R Â R I

a d o p t a t e  î n  ş e d i n ţ a  o r d i n a r ă  p u b l i c ă  a  C . L .  M o t r u  d i n  d a t a  d e  2 5 . 0 4 . 2 0 0 8

Preşedinte de şedinţă,
ing. Militaru Constantin

Severus

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu

HOTĂRÂREA NR. 58  –  privind rectificarea bugetului C. L. Motru pe anul 2008 con-
form H.G. nr. 367/23.04.2008
Art.1. Aprobarea rectificării bugetului propriu al Consiliului Local Motru prin suplimentarea
veniturilor şi cheltuielilor cu suma de 200 mii lei pe anul 2008 şi respectiv trimestrul II pe
anul 2008. 
Art. 2. Aprobarea diminuării fondului de rezervă pe anul şi trimestrul II 2008 cu suma de
100 mii lei şi suplimentarea cheltuielilor de personal cu suma de 100 mii lei la cap. 54.02 ev-
idenţa populaţiei, alin. –  alte servicii publice generale (cheltuieli votare – alegeri locale).
Art.3. Serviciul Buget, Finanţe, Contabilitate din cadrul Direcţiei Economice va duce la în-
deplinire prezenta hotărâre.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Ser-
viciului Buget, Finanţe Contabilitate din cadrul Direcţiei Economice şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 59 – privind aprobarea scutirii la plata impozitului asupra mi-
jlocului de transport Wolkswagen Transporter 1600, aparţinând Parohiei Motru II, pe
anul 2008
Art.1. Se aprobă scutirea la plata impozitului asupra mijlocului de transport Wolkswagen
Transporter, proprietatea Parohiei Motru II.
Art.2. Serviciul I.T.L. va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Ser-
viciului I.T.L. şi Mass – Media locală.

H O T Ă R Â R I
adoptate în şedinţa de îndată  a C.L.

Motru din data de 14.05.2008

Preşedinte de şedinţă,
ing. Militaru Constantin

Severus

Contrasemnează
Secretar,

jr. Dumitru Petcu
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CONSILIUL LOCAL MOTRU
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MOTRU
CASA DE CULTURĂ A MUNICIPIULUI MOTRU

Vineri 23 Mai 2008
DESCHIDEREA OFICIALĂ A MANIFESTĂRILOR
PRILEJUITE DE ZILELE MUNICIPIULUI MOTRU

• Şedinţă festivă a Consiliului Local. Participanţi:
consilieri locali, oficialităţi, consilieri judeţeni,
directori de instituţii, oameni de cultură etc.

– SEDIUL CONSILIULUI LOCAL  MOTRU
SPECTACOL FOLCLORIC: 

ANSAMBLUL „DOINA GORJULUI”
• Dansuri populare
• Solişti vocali: IONUŢ DOLĂNESCU, MARIA LOGA, VICTORIŢA
LĂCĂTUŞ, ILEANA LĂCEANU, NATALIA GORJEANU, ILEANA
BACÂTEA, CLAUDIA TOROP, ROBERTA CRINTEA, GIORGIANA
BÂRSAC, OLGUŢA BERBEC, MIRELA CONSTANTIN

RECITAL: PETRICĂ MÎŢU STOIAN
SPECTACOL DE DIVERTISMENT

• NICU ALBU
• CRISTINA ISAC
• VALI VIJELIE
• GEMENELE
• N&D
• CRISTINA RUS
• MIHAI TRĂISTARIU
• ALEX

MOMENTE VESELE: AXINTE – VACANŢA MARE
Sâmbătă 24 Mai 2008

SPECTACOL FOLCLORIC: 
ANSAMBLUL „MARIA LĂTĂREŢU”

• Solişti vocali şi instrumentişti: SICA RUSU DURLAI,
VICTOR TIŢA, ION DRĂGAN, EMILIA DRĂGOTOIU NANU,
MARIA BĂNDOIU, ŞTEFAN POPESCU

RECITAL: ILEANA CIUCULETE
SPECTACOL DE MUZICĂ UŞOARĂ

• EMMA
• ALINA SORESCU
• TRIDENT
• DANIELA GŸORFI
• TAVI COLLEN (ex. TALISMAN)
• DIRECŢIA 5

MOMENTE VESELE: DORU OCTAVIAN DUMITRU

Duminică 25 Mai 2008
SPECTACOL FOLCLORIC: 

ANSAMBLUL „DOINA MOTRULUI”
• Dansuri populare
• Grupul vocal şi solişti ai Clubului Elevilor
• Grupul vocal şi solişti ai Casei de Cultură
TANIA CĂPĂSTRARU, NICU BĂLAN, RADU HOARĂ
ANA ZĂVOIANU, VASILE TÎRLEA, MARGA DUŢESCU,
COSTEL PLOSCARU 

SPECTACOL DE MUZICĂ UŞOARĂ 
ŞI DANS MODERN: CASA DE CULTURĂ ŞI

ASOCIAŢIA „LUMEA NOASTRĂ”
SPECTACOL DE MUZICĂ UŞOARĂ

• DJ RHINO & SILVIA
• BORDO
• VALENTINO
• DJ. PROJECT
• MORANDI 

-  PREMIEREA SPORTIVILOR ŞI ELEVILOR
OLIMPICI CARE AU REPREZENTAT MUNICIPIUL
MOTRU LA DIFERITE COMPETIŢII NAŢIONALE

-  PREMIEREA CÂŞTIGĂTORILOR LA DIVERSE
COMPETIŢII ORGANIZATE CU OCAZIA ZILELOR
MUNICIPIULUI MOTRU

FOC DE ARTIFICII

VĂ INVITĂ ÎN PERIOADA 23.05.2008 – 25.05.2008
SĂ LUAŢI PARTE LA MANIFESTĂRILE 
CE SE VOR DESFĂŞURA CU OCAZIA

SĂRBĂTORIRII ZILELOR MUNICIPIULUI MOTRU
DUPĂ URMĂTORUL PROGRAM:

Ora 1700

Ora 1830

Ora 1900-2400

Ora 2000

Ora 2400

Ora 1100

Ora 1700

Ora 1900

Ora 1930-2400

Ora 1700

Ora 1900

Ora 1900-2400
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Cuvânt înainte

Mă numesc Dorin Hanu,
Sunt un tânăr primar al unuia dintre cele mai tinere municipii din România – Municipiul Motru

şi, am o vârstă apropiată de existenţa acestuia. Soarta m-a legat de aceste minunate locuri şi mi-a
hărăzit nobila onoare de a fi unul din conducătorii cetăţenilor motreni şi sunt profund ancorat în
bucuriile şi necazurile acestor oameni harnici şi deosebiţi. 

Subscriu în ideea apariţiei acestei cărţi şi sunt unul din promotorii întocmirii acestor file de
monografie locală, salut acest început şi sunt încrezător în ceea ce va urma. Îi felicit pe autorii

acestei creaţii şi invit pe această cale pe toţi intelectualii acestui municipiu a se uni şi a forma un colectiv
puternic pentru ca acest început să aibă ca finalitate scrierea unei monografii complete.

În contextul actual de realizarea ultimilor paşi de integrare în Uniunea
Europeană, municipiul Motru se înscrie pe coordonatele dezvoltării

infrastructurii locale şi armonizarea legislaţiei locale comunitare. Este
evident faptul că aici totul se află într-o continuă schimbare, începând cu
anul 2000, anul în care oraşul devine municipiu, dezvoltarea locală a
cunoscut cea mai înfloritoare perioadă până azi. Arhitectura urbană,
peisagisticul deosebit şi construcţia de noi edificii au dat o notă discordantă
între vechi şi nou iar centrul civic a devenit punctul principal de atracţie al
municipiului.

De obicei, un primar se laudă cu rezultatele proprii, în ceea ce mă
priveşte îmi place să cred că fiecare dintre cetăţenii acestui

municipiu au pus umărul şi sufletul la clădirea unui ideal, acela de
dezvoltare şi de definire proprie. Am fost unul dintre directorii unei mine
din zonă şi, acolo în subteranele pământului, am înţeles că tot ceea ce creăm
este pentru noi şi înaintaşii noştri şi trebuie să punem umărul „unu şi unu”
la crearea bunăstării şi dezvoltării urbei în care trăim. Ca părinte de copii,
îmi place să cred că acest municipiu va cunoaşte un ritm de dezvoltare
continuă astfel încât ai mei copii să se întoarcă de la studiile superioare în
locul lor natal pentru ca să continue mai departe ceea ce s-a început în anul
1960.

În calitate de Primar al municipiului Motru aş dori să vă adresez
mulţumiri pentru onoarea de a ne vizita şi cunoaşte. Autorităţile locale

din municipiul Motru sunt ferm hotărâte să dezvolte colaborarea sub semnul
păcii, prieteniei, sincerităţii şi respectului reciproc. Tratăm cu mare
deschidere pe cei care doresc să investească în municipiul nostru şi acordăm
facilităţi în acest sens.

Primarul municipiului Motru, ing. Dorin Hanu

ÎNCEPUT DE MONOGRAFIE ÎNCEPUT DE MONOGRAFIE 
A MUNICIPIULUI MOTRUA MUNICIPIULUI MOTRU

- O CARTE APĂRUTĂ LA INIŢIATIVA- O CARTE APĂRUTĂ LA INIŢIATIVA
PRIMARULUI ING. DORIN HANUPRIMARULUI ING. DORIN HANU

42 ANI DE LA DECLARAREA ORAŞULUI MOTRU
La 25 Mai 2008, Oraşul Motru împlineşte 42 de ani de existenţă. La mare ceas de

sărbătoare autorităţile locale au pregătit un program bogat de manifestări locale
sărbătorirea „Zilelor Municipiului Motru” în perioada 23-25 Mai 2008. 

Pe fundalul reconstrucţiei de după cel de-al doilea Război Mondial, pentru asigurarea necesarului de energie electrică, în
contextul dinamicii dezvoltării industriale cunoscute după anii 1950 de România, oraşul Motru face parte dintre aşezările cărora
li s-au pus temelii în ultimii 42 de ani.

Despre oraşul Motru nu se poate vorbi fără a-i conjuga existenţa cu prezenţa puternicei industrii carbonifere. Dacă în septembrie
1960 s-au bătut primii ţăruşi sub poalele dealului Horăşti şi pe colinele Leurdei la primele mine din Bazinul Carbonifer Motru,
dacă spre sfârşitul toamnei anului 1960 au fost demarate la Însurăţei primele construcţii ce vizau minerii şi familiile lor, la 25 mai
1966, prin Decret al Consiliului de Stat, gruparea muncitorească de pe raza fostei comune Ploştina este declarată ORAŞUL
MOTRU. Ţara află şi se bucură de prezenţa „Oraşului fără arhive” situat în Lunca râului Motru, situat exact la jumătatea distanţei
dintre Tg-Jiu şi Turnu Severin, respectiv, între Strehaia şi Baia de Aramă, în Podişul Getic şi mai precis Podişul Motrului. Podişul
Getic este cel mai uniform ca relief şi mai simplu ca structură, situat între Subcarpaţii Getici şi Câmpia Română, este de tip
piemontan provenit dintr-o veche câmpie formată la începutul Cuaternarului şi înălţată ulterior sub influenţa ridicărilor carpatice.
Podişul Motrului se află învecinat cu podişul Mehedinţiului, podişul Bălăciţei şi podişul Olteţului, fiind aproape total despădurit şi
folosit intens agricol, având în subsol rezerve de cărbune lignit şi puţin petrol. 

PAGINĂ REALIZATĂ DE
MARIAN PĂUN
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Î
n ultimii ani, transportul cărbunelui pe drumurile na-
ţionale şi judeţene a ajuns o problemă atât pentru
transportatori cât şi pentru autorităţi. Cei mai afectaţi

sunt însă proprietarii de case amplasate pe marginea
acestor drumuri, ale căror rosturi sunt serios zguduite
sub greutatea zecilor de tone de cărbune transportate
de la microcarierele în formare către punctele de livrare,
sau, de ce nu, în ţară, acolo unde se cere cărbunele. In-
vestitorii se folosesc de toate chichiţele legii până îşi
pun afacerea pe roate. În tot acest timp, proprietarii de
case neavând habar că pentru ei poate începe calvarul.
Microcarierele sunt înfiinţate şi funcţionează legal, şi
pentru că au o biro-
craţie suplă, sunt şi
rentabile. Rentabili-
tatea este în con-
cordanţă cu preţul
terenurilor achiziţio-
nate, al documente-
lor care stau la
baza deschiderii ac-
tivităţii şi al pricepe-
rii specialiştilor care
primesc bani buni
pentru activitatea
lor. Tirurile de 30 de
tone, cu greutatea
egal repartizată pe
osii, produc însă
numeroase trepida-
ţii locuinţelor con-
struite ca pentru
zone liniştite. Unele
case sunt o mânreţe de construcţii, cu preţuri sărind de
2-3 miliarde de lei vechi, dar şi ele, pentru că nu au fun-
daţii de mare adâncime, au probleme nu numai cu zu-
graveala care pică de pe pereţi, ci şi cu îmbinările, care
cedează. Nu o dată, oamenii s-au plâns autorităţilor în
legătură cu aceste fenomene, iar autorităţile au luat fel
şi fel de măsuri. În această dispută nimeni nu sesizează
faptul că nici drumurile naţionale sau judeţene, sau chiar

comunale, nu au parametrii adecvaţi pentru a prelua
astfel de transporturi grele. De aici încep conflictele.
Uneori oamenii s-au organizat în baraje umane, iar ac-
ţiunile lor au dus la închiderea exploataţiilor de cărbune;
alteori investitorii au câştigat, în baza actelor pe care le
au, şi rezistă stoic cât se mai poate. Un lucru rămâne
clar, însă nu se ştie cine-l poate rezolva - necesitatea
drumurilor industriale, drumuri care au lipsit în anii în
care exploatarea cărbunelui era unitară şi livrarea lui se
făcea numai pe calea ferată. O soluţie însă este nece-
sară, întrucât cetăţenii au posibilitatea să-i acţioneze în
judecată pe transportatori şi să-şi ceară despăgubirile

aferente stricăciunilor
constatate la propriile
locuinţe. 

Consilierul Judeţean
Vasile Râbu, al cărui
mandat nu se află sub
presiune, deoarece
este foarte bine plasat
în lista unui partid poli-
tic, este şi el afectat de
transportul cărbunelui
prin satul Însurăţei,
către staţia de depozi-
tare şi livrare din
aceeaşi localitate.
Râbu spune că există
şi soluţie, şi anume ve-
chiul drum, paralel cu
calea ferată, situat de-
parte de case, de pe
traseul drumului jude-

ţean 67B. Drumul despre care vorbeşte Râbu trebuie
însă amenajat, iar costurile amenajării acestui drum
sunt impresionante, ceea ce ne determină să credem
că ele nu vor fi achitate indiferent care ar fi constructo-
rul acestui drum. Situaţia se poate tergiversa dar se
poate şi tensiona chiar în perioada acestor alegeri, când
autorităţile ar putea fi forţate să oprească transportul
cărbunelui către staţia CFR Însurăţei. 

Diferenţa dintre noi şi lumea civilizată
nu este numai de bogăţie, ci şi de cultură
şi mentalitate. În anii 70-80, în toată ţara
se cultiva mitul românului deştept, price-
put la toate, aşteptat şi primit de occident
cu braţele deschise. Întâmplarea face ca în
acei ani să fi lucrat alături de o familie de
saşi, care şi-au dorit din tot sufletul şi au
obţinut până la urmă dreptul de a emigra
în Germania. Tot atunci statul român, care
devenise permisiv pentru cetăţenii români
de origine germană, impunea totuşi nişte
condiţii uluitor de grele. Familia pe care
o cunoşteam eu era formată dintr-un
medic, un inginer şi doi copii minori, care
primeau o educaţie draconică. N-am văzut
în viaţa mea o mamă mai dură decât fe-
meia medic, care îşi obliga copilul să mă-
nânce cu forţa, copilul neavând mai mult
de 5-6 ani. Aceeaşi doamnă îi aşeza băr-
batului hainele pe el ca pe fotomodel, şi
nu îndrăznea să închine o cupă de băutură
nici la ocazii fără încuviinţarea lui. Aveai
senzaţia că ceva nu este în ordine, că re-
gulile acelea dure sunt insuportabile, şi to-
tuşi se cunoştea că arianismul nemţesc
avea reminiscenţe extrem de rezistente.
Întrebată de ce procedează aşa, femeia s-
a mulţumit să răspundă că aceasta este
educaţia pe care a primit-o ea în familie. 

La peste 25 de ani de la acele întâm-
plări, uluit de ceea ce se întâmplă în lumea
latină, în care asupra conaţionalilor noştri
coboară anatema respingerii în locurile în
care au migrat, mă gândesc ce s-a întâm-
plat cu generaţia noastră de sacrificiu,
cum a reuşit această generaţie să iasă din
totalitarism, câţi dintre noi au fost înfrânţi
şi câţi au izbândit, şi ce se întâmplă cu ac-
tuala generaţie de reprezentare. Pentru
această generaţie sacrificiul a fost înlocuit
cu şocul. Pe ei vestul nu-i mai aşteaptă cu
braţele deschise, nu-i mai laudă şi uneori
nici nu-i mai preţuieşte, etichetându-i în
mod nemeritat cu titlul de „Mailat”, adică
un fel de paria universală. Ceea ce se în-
tâmplă în Italia în aceste momente denotă
faptul că autorităţile româneşti se simt
deja autorităţi de sacrificiu, şi măsurile pe
care le iau sunt cu siguranţă cele mai
proaste. Am trăit însă nefericirea să văd
autorităţi locale care nu ştiu câţi dintre ai
noştri sunt dincolo, cu ce se ocupă şi dacă
o dată cu ei au trecut graniţa şi infractorii
de care ar trebui să ne temem la fiecare
pas.  Cu siguranţă că alături de cei buni au
trecut graniţa şi cei răi, fiecare cu acelaşi
ţel: de a-şi găsi drumul în viaţă, şi banii
necesari unui trai cât mai bun într-o Eu-
ropă unită formal. Nu vreau să dau lecţii
de competenţă socială, dar în mod cert
orice autoritate trebuie să aibă documen-
taţii clare despre mulţimea pe care o păs-
toreşte, să ştie cât la sută sunt infractori,
cât la sută sunt alienaţi, cât la sută sunt
pricepuţi, cât la sută sunt aventurieri, că
de necesari nu mai poate fi vorba în pro-
cente, ci doar în familii, acolo unde auto-
rităţile pătrund doar cu impozitele sau cu
interese legate de candidaturi politice şi
alte nimicuri de acest gen.

De la generaţia
de sacrificiu la 

generaţia de şoc
de Constantin Bunilă

ddee  CCoonnssttaannttiinn  BBuunniillăă

Lista categoriilor de documente produse şi/sau gestionate, potrivit legii, de 
Consiliul Local Municipal Motru şi Primăria Municipiului Motru, 

care constituie informaţii de interes public: 
1. Hotărâri ale Consiliului Local Motru; 
2. Dispoziţiile de interes general ale Primarului Municipiului Motru; 
3. Actele normative care reglementează organizarea şi funcţionarea autorităţii sau instituţiei publice; 
4. Structura organizatorică, atribuţiile departamentelor, programul de funcţionare, programul de audiente al

autorităţii sau instituţiei publice; 
5. Numele şi prenumele persoanelor din conducerea autorităţii sau a instituţiei publice şi ale funcţionarului

responsabil cu difuzarea informaţiilor publice; 
6. Coordonatele de contact ale autorităţii sau instituţiei publice, respectiv: denumirea, sediul, numerele de telefon,

fax, adresa de e-mail şi adresa paginii de Internet; 
7. Sursele financiare, bugetul şi bilanţul contabil; 
8. Programele şi strategiile proprii; 
9. Rapoarte privind stadiul implementării de către Consiliul Local Motru a diverselor proiecte co-finanţate din

fondurile comunitare sau ale altor instituţii finanţatoare externe; 
10. Acorduri de asociere ale Consiliului Municipal la diverse organizaţii şi organisme internaţionale; 
11. Protocoale de înfrăţire ale oraşului Motru cu organe ale autorităţilor publice locale din diverse ţări; 
12. Materiale de promovare a turismului practicat în zona Motru; 
13. P.U.G., P.U.Z., P.U.D. avizate de Consiliul Local Motru; 
14. Certificate de Oportunitate, Autorizaţii de Ocupare a Domeniului Public, Autorizaţii Eliberate în baza Legii 300/2004; 
15. Informaţii privind modul de soluţionare a cererilor, sesizărilor, reclamaţiilor înregistrate în cadrul Primăriei Municipiului Motru; 
16. Informaţii privind starea factorilor de mediu (aer, apa, sol) pe raza municipiului Motru; 
17. Rezultatele dezbaterilor publice în domeniul mediului la care participă reprezentanţii compartimentului de

specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru; 
18. Orice informaţii privind situaţia unui obiectiv de pe raza municipiului Motru, din punct de vedere al protecţiei mediului.

Accesul liber şi neîngrădit al persoanei la orice informaţii de interes public
constituie unul dintre principiile fundamentale ale relaţiilor dintre persoane şi

autorităţile publice, în conformitate cu Constituţia României şi cu documentele
internaţionale ratificate de Parlamentul României

www.primariamotru.ro

� Ştiaţi că?... �
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de Constantin Bunilă

Punctul de Informare al Cetăţenilor (P.I .C.)  din Municipiul Motru a fost înfiinţat ca răspuns la necesitatea îmbunătăţirii  
relaţiei  cetăţean -  administraţie,  cu sediul  în Consiliul  Local  Motru,  Bd.  Gării ,  nr.  1 ,  telefon +4 0253/362558

Ce este un P.I.C. şi care este rolul său:
� un compartiment în cadrul aparatului Administraţiei Publice Locale;
� o modalitate nouă, modernă, bazată pe respect reciproc, de abordare

a relaţiei dintre administraţie şi cetăţean;
� esenţa comunicării agreabile, decente şi profesionale în bisens între

cetăţeni şi administraţie;
� un loc şi un cadru pentru un dialog social real.

Obiectivele P.I.C. Motru: 
� participare directă a cetăţenilor la luarea marilor decizii administrative

locale;
� accesul gratuit şi permanent la informaţiile administrative locale;
� optimizarea raportului efort/timp afectate de contribuabil la rezolvarea

problemelor;
� realizarea unui raport bazat pe respect reciproc, între administraţie şi

cetăţean, posibilitatea acestuia de a-şi exprima opiniile şi de a fi luat în consi-
derare;

� crearea relaţiilor de colaborare cu alte instituţii publice.
Toate compartimentele din cadrul Primăriei Motru sunt reprezentate în ca-

drul P.I.C. Cetăţenii sunt îndrumaţi, în funcţie de problematică, la compartimen-
tul de specialitate corespunzător, unde pot primi informaţii complete şi actuale,
care să-i ajute în rezolvarea problemelor în cat mai scurt timp.

Birourile din cadrul P.I.C. Motru: 
SERVICIUL COORDONARE SERVICII PUBLICE, LUCRĂRI PUBLICE,

PROTECŢIA MEDIULUI
● solicitări de numere stradale şi confirmări de denumiri noi sau vechi de

străzi;
● acordul Primăriei pentru întabularea imobilelor; 
● situaţii juridice pentru imobile; 
● perceperea chiriei pentru terenuri folosite ca grădini; 
● radierea unor imobile din inventarul bunurilor care aparţin domeniului pri-

vat al. mun. Motru; 
● autorizaţii de intervenţie în domeniul public/privat privind deviere, extin-

dere, branşare, modernizare reţele de utilităţi (apă, canal, gaze, telefonie);
● lucrări de remediere avarii la reţele subterane;
● reclamaţii, sesizări referitoare la activităţi desfăşurate ilegal pe domeniul

public de către persoane fizice si juridice; 
● contestaţii referitoare la procese-verbale de contravenţie;
● eliberare de autorizaţii pentru PF şi AF în vederea desfăşurării de activităţi

de comerţ, prestări servicii;
● preschimbare acte de concesiune la cimitire; 
● depuneri cereri pentru solicitări locuri de veci; 
● cereri pentru cumpărare/concesionare teren;
● sesizări, reclamaţii legate de Asociaţiile de Proprietari;
● probleme legate de eliberarea/vizarea certificatului de oportunitate; 
● autorizaţii pentru ocuparea temporară a domeniului public şi privat (co-

merţ mic detaliu, comerţ întâmpinare, agrement, circuri, campanii promoţio-
nale); 

SERVICIUL URBANISM, AMENAJAREA TERITORIULUI, INVESTIŢII
● emiterea certificatelor de urbanism, a autorizaţiilor de construire sau de

desfiinţare; 
● proces-verbal de recepţie; 
● nota de constatare-demolare; 
● autorizaţii de scoatere temporară din folosinţă a domeniului public/ privat; 
● viza de planuri de situaţie necesare obţinerii Autorizaţiei de Construire sau

Autorizaţiei de demolare;
● înregistrarea contractelor de arendare;
● probleme legate de investiţii, licitaţii,

BIROUL REGISTRUL AGRICOL, CADASTRU, AGRICULTURĂ
● acordare terenuri conform Legii 44/1994(veterani), conform Legii

18/1991(terenuri agricole), conform Legii 42/1990(revoluţionari);
● eliberare adeverite pentru persoane care beneficiază de Legea

86/1992(şomaj), adeverirea proprietăţii animalelor în vederea vânzării lor; 
● eliberare certificate producător agricol şi a titlurilor de proprietate întocmite

de Comisia Judeţeană de Fond Funciar; 
● adeverinţa pentru dreptul de preemţiune în vânzarea terenurilor aflate în

extravilan;
● eliberarea de adeverinţe că nu figurează în Registrul Agricol al mun. Con-

stanta necesare la ISTPH, spital, medic de familie, angajare, bursa, deducere
impozit;

● acordare de terenuri tinerilor pentru construirea de locuinţe proprietate
personală, conform Legii 15/2003;

● probleme legate de completarea dosarelor de revendicare conform Legii
10/2001;

● probleme legate de Legea 247/2005 privind retrocedările.
SERVICIUL BUGET, FINANŢE, CONTABILITATE, ADMINISTRATIV
În cadrul Primăriei Municipiului Motru funcţionează două casierii dintre care

una încasează în mod special impozite şi taxe locale.
● încasare taxa firmă; 
● taxa publicitate şi amplasare mijloace publicitare; 
● taxa ocupare domeniu public pentru diferite activităţi (vânzare pepeni,

brazi, taxa organizare de şantier, organizare nunţi/botezuri, etc.);
● eliberare copii din arhiva primăriei
DIRECŢIA PUBLICĂ MOTRU
Probleme legate de:
● traficul rutier, parcări, Comisia Circulaţie, marcaje rutiere; 
● grădini publice şi spaţii verzi(tăiere-toaletare copaci, obţinere gard viu); 
● igiena publică (ridicare gunoi, măturat stradal); 
● iluminatul public (semafoare, ghirlande luminoase);
● drumuri publice, asfaltare; 
● câini comunitari, dezinsectie-deratizare; 
● dotări urbane (ceasuri, coşuri gunoi, loc joacă copii, băncuţe, semne ru-

tiere); 
COMPARTIMENT JURIDIC CONTENCIOS, LEGISLAŢIE SPECIALĂ
● solicitare copii după HCLM şi probleme legate de activitatea Comisiilor din

cadrul CL Motru;
● solicitare consiliere juridică
SERVICIUL TAXE ŞI IMPOZITE LOCALE
● obţinerea vizelor care atestă că societăţile nu au creanţe fiscale la bugetul

local;
● încasarea amenzilor de circulaţie;
● încasarea taxelor şi impozitelor locale
SERVICIUL PUBLIC ASISTENŢĂ ŞI PROTECŢIE SOCIALĂ
● acordarea ajutoarelor băneşti pentru persoane care au împlinit 80 ani de

viaţă/50 ani de căsătorie după data de 26 oct.2000;
● întocmirea dosarului pentru alocaţie de stat;
● adeverinţe privind acordarea de ajutoare sociale şi aplicarea Legii nr.

416/2001
SERVICIUL PUBLIC EVIDENŢA PERSOANELOR MOTRU
● eliberarea de acte de stare civilă;
● eliberarea de acte de identitate şi certificate de înmatriculare;
SERVICIUL INTEGRARE EUROPEANĂ, RESURSE UMANE, 
INFORMATIZARE
● eliberare de adeverinţe de salariat;
● plata ajutoarelor de stat;
● salarizarea asistenţilor personali ai persoanelor cu handicap

PUNCTUL DE INFORMARE AL CETĂŢENILOR

��  Activitatea de stare civilă se desfăşoară la sediul Primăriei Municipiului Motru
��  Activitatea de eliberări de acte de identitate şi certificate de înmatriculare se desfăşoară la sediul Poliţiei Municipiului Motru
��  Activitatea serviciului de Asistenţă Socială se desfăşoară la sediul de pe Bd. Trandafirilor 
��  Activitatea de Taxe şi Impozite Locale se desfăşoară la sediul de pe Bd. Trandafirilor
��  Activitatea de Servicii publice se desfăşoară la sediul Direcţiei Publice Motru de pe Calea Tismanei
SSoolliicciittăărriillee  cceettăăţţeenniilloorr  ssee  îînnrreeggiissttrreeaazzăă  îînnttrr-uunn  rreeggiissttrruu  ssppeecciiaall  ddeessttiinnaatt  aacceessttuuii  ssccoopp,,  ccaarree  ppeerrmmiittee  mmoonniittoorriizzaarreeaa  cciirrccuullaaţţiieeii

ddooccuummeenntteelloorr,,  ddiinn  ddeeppaarrttaammeenntt  îînn  ddeeppaarrttaammeenntt,,  ppâânnăă  llaa  oobbţţiinneerreeaa  rrăăssppuunnssuulluuii..  ÎÎnn  aacceesstt  ffeell,,  cceettăăţţeenniiii  ppoott  aaffllaa  oorriiccâânndd  ccaarree  eessttee  ssttaaddiiuull

ssoolluuţţiioonnăărriiii  cceerreerriiii  lloorr..  ÎÎnn  ccaaddrruull  PPuunnccttuulluuii  ddee  IInnffoorrmmaarree  CCeettăăţţeennii  ssee  ppoott  ffaaccee  îînnssccrriieerrii  ppeennttrruu  aauuddiieennţţee  llaa  ŞŞeeff  SSeerrvviicciiuu  PPuubblliicc  MMoottrruu,,

DDiirreeccttoorruull  eexxeeccuuttiivv,,  SSeeccrreettaarr,,  VViicceepprriimmaarr  şşii  PPrriimmaarr..  EEllee  ssee  ddeessffăăşşooaarrăă  ccoonnffoorrmm  pprrooggrraammuulluuii..  PPeerrssooaanneellee  ccaarree  ddoorreesscc  ssăă  ffiiee  pprriimmiittee  îînn

aauuddiieennţţăă  llaa  PPrriimmaarr  ttrreebbuuiiee  ssăă  ffaaccăă  ddoovvaaddaa  ccaa  aauu  aavvuutt  aanntteerriioorr  oo  cceerreerree  ddeeppuussăă  llaa  PPrriimmăărriiee,,  ddee  aall  ccăărreeii  rrăăssppuunnss  ssuunntt  nneemmuullţţuummiiţţii..

DDoovvaaddaa  ssee  ffaaccee  ccuu  nnuummăărruull  ddee  îînnrreeggiissttrraarree  ssccrriiss  ppee  bboonnuull  pprriimmiitt  îînn  mmoommeennttuull  ddeeppuunneerriiii  şşii  îînnrreeggiissttrrăărriiii  cceerreerriiii..

ÎÎnnssccrriieerreeaa  ppeennttrruu  aauuddiieennţţee  ssee  ffaaccee  llaa  PPuunnccttuull  ddee  IInnffoorrmmaarree  CCeettăăţţeennii,,  uunnddee  ssee  vvaa  ccoommpplleettaa  uunn  ffoorrmmuullaarr  ddee  aauuddiieennţţăă..  

PPeerrssooaanneellee  vvoorr  ffii  aannuunnţţaattee  îînn  ssccrriiss  ssaauu  tteelleeffoonniicc  aassuupprraa  ddaatteeii  ţţiinneerriiii  aauuddiieennţţeeii,,  îînn  tteerrmmeenn  ddee  2211  ddee  zziillee..
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BBuuccăăttăărriiee  

ppoolliittiiccăă

Brifcor cu amărăşteni
Ingrediente: aqua chiore, liste macerate o lună,

lămâi alterate şi zvonuri de duh.
Mod de preparare: se adună 9-10 liste de partide

mici, se fac cocoloş şi se pun la macerat 30 de zile în
bolurile biroului de circumscripţie. În a 29-a zi se ia ex-
tractul şi se amestecă cu aqua chiore, se dă o noapte la
fermentat după care se poate oferi candidaţilor spre
consum în ziua de vot. 

Efecte terapeutice: consumatorii se vor bucura că
au fost băgaţi în seamă şi se vor supăra că nu au fost
băgaţi în urne chelnerii de la alte partide neavând ce nu-
măra. Un grad de aciditate se va resimţi totuşi şi în ta-
băra partidelor mari, care vor vedea că şi brifcorul cu
amărăşteni le poate strica cheful.

Gin politic cu esenţă de fleţi
Ginul politic se extrage, la Motru, de la PSD (Par-

tidul Schimbă Direcţia), de la PD-L (Partidul Dă Lo-
vele), de la PNL (Partidul N-are Lovele), de la PRM
(Partidul Rămâne Minuscul) şi de la PNG (Partidul
Noului Guru). Se amestecă în cantităţi egale cu trans-
piraţiile celor situaţi pe liste de la locurile 5 în jos, care

nu mai sunt siguri că prind halviţa, se agită cât se poate
de energic şi se poate consuma de cine-l suportă. Noi
nu... Ştie cineva cum arată ginul preşedinţilor? deoa-
rece ei afirmă cu tărie că ginul politic cu esenţă de fleţi
ar putea fi mai mare prin reducerea numărului de fleţi,
dar despre asta pot vorbi doar cei care nu înghit toate
cacealmalele. 

Băutura de după
Dacă se va încheia din primul tur se vor bea băuturi

curate; unii de bucurie că au câştigat, alţii de ciudă că
au pierdut. Chelner de serviciu ar putea fi Ion Sanda,
care a trecut pe la toate partidele politice, şi încă vreo
câţiva travestiţi politici al căror numitor comun rămâne
ciolanul. Evident că la o băutură bună merge şi unul-
doi trandafiri puşi într-o săgeată, aduşi de-un vultur şi
plătiţi de Gigi Becali din mita de la Cluj.

Notă: niciuna dintre băuturile acestea nu-i costă
pe producători, însă vă pot costa pe dumneavoastră
patru ani de viaţă, preţul fiind destul de consistent,
vă recomandăm să evitaţi consumarea lor. 

BBuuccăă((ţţaarruull))  ddee  sseerrvviicciiuu

Cocktailuri de sezonCocktailuri de sezon

Printre activităţile sportive prevă-
zute în programul aprobat de către
Consiliul Local Motru, ca preambul
la marea sărbătoare a Zilelor Munici-
piului Motru, ce se vor sărbători între
23-25 Mai 2008, sunt în curs de des-
făşurare întrecerile la  fotbal de sală.
Întrecerea care a început în data de
15.08. 2008 va avea ca punct final
data de 26 08 2008, zi în care se va
disputa finala mică şi finala mare. S-
au înscris 46 de echipe de fotbal de
sală, cu maxim 12 jucători fiecare
echipă, şi prin tragere la sorţi s-a sta-
bilit programul de desfăşurare res-
pectându-se regulamentele sportive
în vigoare. Cei peste 500 de tineri
care participă la întrecere sunt din
municipiul Motru şi sunt organizaţi
în echipe pe cartiere, pe unităţi eco-
nomice sau pe baza unor prietenii.
Uneori scorurile realizate sunt foarte
strânse atunci când se întâlnesc
echipe cu valori apropiate dar se în-
registrează şi scoruri de domeniul
recordurilor, adică 11-0, 17-3  etc.
Până în prezent au strălucit câteva
echipe, ca: SC Ghiocela - condusă
de omul de afaceri Râmescu Mihai,
Old Boys - echipa maturilor de 40-60
de ani, Tora, The Angels, Victoria,
Primăria, Pompierii, CSM Motru - for-
mată din foşti fotbalişti, PRM Vulturii. 

Miza acestei întreceri sportive la
fotbal de sală sunt premiile ce se vor
oferi din partea Consiliului Local
Motru. Locul I va fi premiat cu 700 lei
şi un rând de echipament sportiv,
locul II cu  500 lei şi echipament
sportiv, locul III va avea 300 lei şi
echipament sportiv. Vor mai fi pre-
miaţi cel mai bun portar, golgeterul
întrecerilor şi cel mai în etate jucător.

Cornel Ciciu

Zilele Municipiului Motru -
precedate de întreceri sportive


